



Городская газета  
Выходит  
с 1 сентября 1939 года

С программой телепередач

# МЕДНОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

№35 (11921) • ЧЕТВЕРГ, 8 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА • 12+

*Митинг*

## Мемориальная доска в честь воина-выпускника



Ведущие митинга в гимназии, где 1 сентября была открыта мемориальная доска в честь погибшего воина, бывшего ученика Е.В.Магурина, сравнили его короткую, но такую яркую жизнь с упавшей с неба звездой. Своим подвигом он осветил всем нам путь достоинства и славы, верного служения Отечеству.

После традиционной торжественной линейки, состоявшейся в День знаний, с шарами, белыми рубашками и бантами, цветами, приветственными речами, в широком дворе Медногорской гимназии прошёл митинг памяти. На нём было много гостей, депутатов, участников боевых действий, разделивших горе с учителями и родными погибшего. Застыли в скорбном строю старшеклассники, будущие призывники, жители микрорайона Южный. Колокольный звон разливался над залитой солнцем площадкой. Ведущие Эльмира Рысаева и Игорь Пустовой объявили о начале митинга. Во вступительном слове директор гимназии Л.А.Ремнёва сообщила, что администрация города приняла решение об открытии мемориальной доски, и выразила благодарность всем, кто принял участие в этом добром деле. Зазвучал Гимн России, гордо реял над головами Государственный флаг, и каждый из собравшихся в суровом молчании думал о превратностях судьбы, о том, как, наверное, не-



просто было шагнуть в вечность нашему молодому земляку. Он посмертно удостоен ордена Мужества.

Глава города А.В.Нижегородов выразил соболезнование родным погибшего в марте 2022 года близ Мариуполя старшего лейтенанта ВДВ Евгения Магурина. Жизнь парня оборвалась на самом взлёте, но он выполнил свой офицерский и воинский долг, защищая свободу Донбасса и мирные дни нашей страны.

5>

На снимках: моменты митинга.

Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.



*Митинг*

# Мемориальная доска в честь воина-выпускника

&lt;1

На митинге выступила заместитель начальника городского штаба Юнармии З.Н.Гилязеева, вспомнившая, каким он славным парнем был, когда учился в гимназии, как хотел быть настоящим защитником Родины. Майор запаса ракетных войск стратегического назначения Д.В.Чернов зачитал выдержку из приказа о награждении погибшего офицера орденом Мужества. Он положил свою жизнь на алтарь свободы дружественной республики, но в памяти людей он будет жить всегда. Один из родственников героя, Г.А.Магурин, просил всех не забывать Женю, настоящего человека и истинного солдата. Рядом с ним – мама

Евгения, его брат, дедушка с бабушкой, которые неперестанно утирают слёзы.

Право открыть мемориальную доску предоставили главе города А.В.Нижегородову и маме погибшего Л.Н.Магуриной. Они сдёргивают полотно, и взору участников митинга предстает портрет Евгения Магурина на чёрной мемориальной доске. На губах его замерла лёгкая улыбка: «Ничего, не горюйте, мы провёмся!» – словно говорит его взгляд. Девушки-ученицы в строю и многие родители не скрывают слёз... Возложение цветов, минута молчания... Женя, мы тебя никогда не забудем!

**Екатерина ПЕТРОВА.**